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Başkanın Kaleminden...

İLKLERİN KENTİ ORDU

ordu.bel.tr /OrduBBld444 10 52

 Değerli Hemşehrilerim

 Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak, teknoloji ve dinamik 
yaşam kavramı ile hızla gelişen günümüz dünyasında yol ve su 
sorunu çözülmüş, yaşanılabilir alanlarla donatılmış bir kent inşa 
etme yolunda hızla ilerliyoruz. Çünkü biz, yaptığımız dev 
yatırımlarla inandığımız bu yolda emin adımlarla yürüyoruz.

 Türkiye'de en küçük büyükşehir olmamıza rağmen en 
uzun yol ağına sahip ikinci iliz. Cumhuriyet tarihinde yerel 
yönetimler alanında tek seferde yapılan 752 Km'lik Sıcak Asfalt 
Yol Projemizi hayata geçiriyor ve kendi imkanlarımız dahilinde 2 
yıl içerisinde 600 km asfaltın da dökümünü gerçekleştiriyoruz. 
Tam 1300 km'lik muazzam yol çalışmasıyla 2017 yılına kadar 
kentimizi Avrupa standartlarına çıkarmayı hedefliyoruz. 
Gülyalı'dan Terme'ye, Altınordu'dan Ulubey'e kadar ana 
arterler boyunca tüm kavşak ve refüjlerde; ilçe merkezlerindeki 
park ve bahçelerde, kentimizin ekolojik koşullarına uygun 
yaptığımız çevre düzenlemeleriyle görsel bir zenginlik 
oluşturuyoruz. 121 km sahili bulunan ilimizin; Perşembe, Fatsa 
ve Ünye Kadınlar Plajlarımız ile fındık mevsimi ağustos ayında 
20 bin misafiri ağırlayıp ve 2014 yılı Ağustos ayında ilk mavi 
bayraklı il olarak kayıtlara geçmesiyle birlikte kentimize Orta ve 
Doğu Karadeniz Bölgesi'nde ilkleri yaşatmanın onurunu 
yaşıyoruz.

 19 ilçemizin tamamı, beklentileri çerçevesinde bizlerin 
vermiş olduğu hizmetlerden sonuna kadar memnun kalacaktır. 
Çıktığımız bu hizmet yolculuğunda ülkemizin, milletimizin ve 
güzel memleketimizin birlik ve beraberliğinin daha da 
pekişmesini diler, yardımlaşma duygularının yoğun olarak 
yaşandığı mübarek Kurban Bayramınız'ı tebrik eder, bu 
mukaddes günlerin hayırlara vesile olmasını Cenab-ı Hakk'tan 
niyaz ederim.

BÜYÜKŞEHİR VATANDAŞIN 
TAKDİRİNİ TOPLUYOR

Yürütülen 752 km'lik asfalt yol ihalesi ile 
birlikte Ordu'da ulaşımla ilgili yaşanan 
sorunları ortadan kaldırmayı hedefleyen 
Büyükşehir Belediyesi kendi imkanlarıyla bazı 
bölgelerde sathi kaplama çalışmalarını yaptı. 
Ağustos ayı içerisinde Aybastı, Korgan, İkizce, 
Mesudiye ve Çamaş’ta yaptığı sathi kaplama 
çalışmalarıyla  vatandaşların takdirini topladı.

19 İLÇENİN TAMAMINDA EKİPLER 
SEFERBER OLDU

Titiz l ikle yürütülen asfalt  çalışmaları 
kapsamında, Ordu Büyükşehir Belediyesi 19 
ilçede çalışma ekiplerini seferber etti. İkizce 
ilçesinde; Asımovalı Caddesi, Alibaba Sokak, 
Tataroğlu Sokak, Öğretmen Nuri Sokak, ve 
Yeni Sokak'ta sıcak asfalt çalışmalarını 
sürdürürken; Korgan Yeşilalan Mahalle 
bağlantı yolunda 4 km, Mesudiye Erik 
Mahallesi'nde 5 km, Çamaş Söken Mahallesi-
Fatsa Demircili bağlantı yolunda ise 2.5 km'lik 
asfalt çalışmasını tamamladı. Bunun yanı sıra 7 
km'lik Aybastı Uzundere Mahallesi 2. Kat sathi 
kaplama çalışmalarına da devam ediyor.
Grup ve bağlantı yollarının yanı sıra ilçe 
maha l le le r inde  de  yo l  ça l ı şmala r ın ı 
sürdürdüklerini ifade eden Başkan Enver 
Yılmaz; “Biz verdiğimiz her sözün arkasındayız. 
Ordu'yu, her noktasına sağlıklı ulaşılabilen bir 
il haline getireceğiz. Türkiye'de bir ilk olan 752 
km'lik sıcak asfalt ihalesi aralıksız devam 
ediyor. Geçilmesi zor, ulaşılması imkansız 
denilebilecek öyle arazilerde çalışmalar 
yürütüyoruz ki, vatandaşlarımızın tabiriyle 
Ferhat olduk dağı taşı deliyoruz. Kimi yerde 
perde duvarla, kimi yerde kayaları aşarak, kimi 
yerde ise köprüler kurarak ilerliyoruz”dedi. 

VERDiĞiMiZ HER SÖZÜN 
ARKASINDAYIZ
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Adres

Şarkiye Mahallesi
Kocakişi Sokak No:1 52100

Altınordu / ORDU

Telefon: (452) 233 25 58
Faks: (452) 233 25 47

E-posta: ordu@ordu.bel.tr 
Elektronik Ağ:

http://www.ordu.bel.tr

Baskı Yeri

ORDU İSTİKBAL GAZETESİ

Şarkiye Mahallesi
Osmanpaşa Caddesi

No: 54 / 2  52100
Altınordu / ORDU

Yayın organımız
basın meslek �lkeler�ne uyar.

Sahibi OBB adına; 

Servet GÜNGÖR
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

Kültür ve Sosyal İşler
Dairesi Başkanı

Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz, gece saatlerinde itfaiye ekiplerini teftiş 
etti. İtfaiye Dairesi Başkanı Adnan Meral'dan bilgi alan Başkan Yılmaz; “İtfaiye 
erlerimiz, olumsuz bir duruma karşı her an göreve hazırlar” dedi.

Sorumlu Müdür

Nurullah YALDIZ
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Şube Müdürü  

Yayın Editörü

Gökhan DOĞUŞ

İçerikler

Doğan ÇAKMAK  -  Osman DEMİREL
Aytaç SAKA  -  Erdem AKARSU

Tasarım 

Ahmet Metin SEZER  -  M. Cihat DÖLEŞ

GECE YARISI DENETiMi
Hopa'da meydana gelen sel felaketinde 8 vatandaşın yaşamını 
yitirmesinin ardından Karadeniz Bölgesi'nde önlemlerin 
artırıldığı iller arasında Ordu’da yerini aldı. Tüm birimlerin, 
olumsuz bir duruma karşı hazır olması uyarısında bulunan 
Başkan Enver Yılmaz, personelin bilgisi olmadan Altınordu 
İtfaiye Dairesi Başkanlığı'na giderek burada denetimlerde 
bulundu. Denetimler esnasında alınan önlemlerle ilgili bilgi 
veren İtfaiye Dairesi Başkanı Adnan Meral, Ordu il genelinde 
72 itfaiye eri, araç ve ekipmanla herhangi bir sel ve su 
baskınına karşı, ihtiyaç halinde ise istirahatte bulunan 144 

personelin de göreve her an hazır bulunduğunu söyledi.

VATANDAŞLARIN CAN VE MAL GÜVENLİĞİ 
HER ŞEYDEN ÖNEMLİ

Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz; “Vatandaşlarımı-
zın can ve mal güvenliği bizler için her şeyden önemli. 
Meteorolojinin ciddi bir uyarısı var. Biz de ekiplerimizin 
hazırlıklarını incelemek için buradayız ve her türlü tedbiri almış 
durumdayız. Ekiplerimizin, hemşerilerimizden yapılan uyarıları 
dikkate almalarını istiyoruz” şeklinde konuştu. 

ordu.bel.tr /OrduBBld444 10 52

Adres

HAYALLER GERÇEK OLUYOR

DEĞİŞİM DEVAM EDİYOR
Ordu Büyükşehir Belediyesi, sağlıklı ulaşım için sıcak 
asfalt çalışmalarına aralıksız devam ediyor.

PERŞEMBE,ULUBEY VE ÜNYE’DEKİ YOLLARA 
ASFALT DÖKÜLDÜ

752 km Sıcak Asfalt Yol Projesi kapsamında alt yapı ve 
sanat yapısı çalışmaları tamamlanan 5 km uzunluğa sahip 
Perşembe ilçesi Çerli–Saray grup yolunun, Ulubey ilçesi 
Aydınlar-Koloğlu-Kocahasanoğlu Mahalle yollarının 2,5 
km'lik kısmının ve Ünye ilçesi Eskikızılcakese-Şenyurt-
Keşköy-Çöteli Mahalle yolunun 5km’lik  sıcak asfaltı 
döküldü. 

BÜYÜKŞEHİR KENDİ İMKANLARINI DA SEFERBER 
ETTİ

Ulaşım Dairesi Başkanlığı da kendi imkanlarıyla yürüttüğü 
sıcak asfalt yol çalışmaları kapsamında, 2 km uzunluğa 
sahip Korgan Çayırkent Mahalle yolunun asfalt dökümünü 
tamamladı. Yıllardır ulaşımla ilgili büyük sorunlar 
yaşadıklarını belirten mahalle sakinleri; ”Çektiğimiz 
sıkıntılar son buldu. Artık asfalt yolumuza kavuştuk. 
Büyükşehir Belediye Başkanı’na ve tüm personele 
teşekkür ederiz” dediler. 
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ORTAB'DAN BİR İLK

BAKANLIKTAN KABUL GÖRDÜ
Ordu'da turizmin gelişmesine katkıda bulunmak, 
yapılan tüm çalışmaların ve yatırımların 
hızlanmasına destek sağlamak amacıyla 
“ORTAB” adı altında kurulan birlik, büyük 
projelerin yanı sıra sosyal sorumluluk projelerinde 
de yer almayı amaçlıyor. Bu doğrultuda ORTAB 
tarafından, Birlik Başkanı olan Büyükşehir 
Belediye Başkanı Enver Yılmaz'ın desteği ile 
Kültür ve Turizm Bakanlığı'na yapılan tiyatro 
sunumu proje başvurusu bakanlıkça onay 
görmüştü.

“İBİŞ ALFABE ÖĞRENİYOR”
ORTAB, fındık sezonunun başlaması ile birlikte Kültür ve 
Turizm Bakanlığı'nca kabul gören projesini hayata geçirdi. 
Tiyatro, orta oyunu, Hacivat- Karagöz, ilizyon gibi birçok 
tiyatral faaliyeti içeren “İbiş Alfabe Öğreniyor” adı altında 
hazırlanan projeyle; çocukların dil, el becerilerinin yanı sıra 
sosyalleşme süreçlerinde kendilerine olan özgüvenleri ve 
toplum içerisinde yer almada gerekecek diğer kişisel 
gelişimleri amaçlandı.
Uzunisa Mahallesi'ndeki konaklama kampında ilk gösterimi 
gerçekleştirilen projeye çocukların büyük bir ilgi gösterdiği ve 
bu gösterimden mutlu oldukları gözlendi. 
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Ordu Turizm Altyapı Hizmet Birliği’nce (ORTAB) bir ilke imza atılarak, 

Doğu ve Güneydoğu illerinden fındık hasadı için Ordu iline gelen 

mevsimlik işçilerin hayatında hiç tiyatro izlememiş çocuklarına yönelik 

hazırladığı proje doğrultusunda, konaklama kamplarında tiyatro 

gösterileri yapıldı. 

Ordulu balıkçılar, 1 Eylül’de av yasağının kalkması ile 
birlikte yeni sezona “Vira Bismillah” diyerek başladılar. 
Büyükşehir Belediyesi'nce, Perşembe ilçesi Kışlaönü 
Balıkçı Barınağı'nda balık sezonunun açılışı nedeniyle 
tören düzenlendi. 

KARADENİZ: “ÖTV'SİZ MAZOT İÇİN 
TEŞEKKÜR ETTİ”

Törende ilk konuşmayı Perşembe Kışlaönü Balıkçılar 
Kooperatifi Başkanı Ünal Karadeniz yaptı. Karadeniz, 
geçen sezonun Ordulu balıkçılar açısından son derece 
verimli geçtiğini belirterek, balıkçılara verilen ÖTV'siz 
mazot desteği için yetkililere teşekkür etti. 

İL MÜDÜRÜ YILMAZ: “İLİMİZDE 6 BİN 700 KİŞİ 
BALIKÇILIKLA UĞRAŞIYOR”

Ülkemizde balıkçılıktan avlanan balık miktarı 302 bin ton 
civarında iken ilimizde ise bu miktar 2014 yılında 18 bin 
500 ton civarındadır. İlimizde 495 balıkçı gemisi ile 
balıkçılık yapılmakta, bu ve diğer il dışındaki balıkçı 
gemilerinde yaklaşık 6 bin 700 kişi balıkçılıkla geçimini 
sağlamaktadır.

PERŞEMBE BELEDİYE BAŞKANI BAHTİYAR: 
“BALIKÇILIKTA PERŞEMBE BİR MARKADIR”

Balıkçılık konusunda Perşembe ilçesinin bir marka 
olduğunu söyleyen Perşembe Belediye Başkanı Kemal 
Bahtiyar; “Ankara ve İstanbul'da balıklar, 'Perşembe 
balığı' olarak satılıyor ve bu bizleri gururlandırıyor. Çünkü 
balıkçılık konusunda marka olan Perşembe'yi daha da 
değerli hale getirmek için çalışıyoruz” şeklinde konuştu.

BAŞKAN ENVER YILMAZ: 
“BEREKETLİ BİR AV MEVSİMİ DİLİYORUM”

Türkiye'de balığın yüzde 7-8'ini Ordulu balıkçıların 
avladığını vurgulayan Büyükşehir Belediye Başkanı Enver 
Yılmaz; "Burada özellikle çiftlikler vasıtasıyla üretilen 
balıkları bir kenarda tuttuğumuzda, Türkiye 'de yine 
organik anlamda denizden en iyi balığın çıkartıldığı 
alanlardan biri de Karadeniz Bölgemizdir ve sadece 2014 
yılı içerisinde 10 bin ton hamsi avlandı. Balıkçıların kazasız 
belasız hayırlı bir av mevsimi geçirmesini ve bereketli, bol 
kazançlı bir sezon olmasını diliyorum. Allah işinizi rast 
getirsin” dedi. 

Bereketiniz Bol Olsun, 
Allah İşinizi Rast Getirsin

HAYATLARINDA iLK KEZ TiYATRO iZLEDiLER

ViRA BiSMiLLAH
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BÜYÜKŞEHiR'DEN ARTViN'E YARDIM ELi ULAŞIMA ÇÖZÜM ORTAK AKIL

Büyükşehir Belediyesi'nde düzenlenen toplantıda Ordu 
Şoförler Odası Başkanı Hamdi Işık, Başkan Enver 
Yılmaz'a gösterdiği ilgiden dolayı teşekkür ederken, 
şoför esnafının yaşadığı sorunlarla ilgili bir rapor sundu. 

GEÇMİŞTE ÇOK FARKLI GÜZERGAHLARDAN 
DOLMUŞ HATLARI GEÇMİŞ

Özellikle dolmuş güzergâhları konusunda vatandaşların 
biraz daha duyarlı davranıp, yürüyerek dolmuş 

güzergâhına ulaşmalarını isteyen Başkan Yılmaz; 
“Dolmuşları tek havuzda toplamak gibi bir düşüncemiz 
var. Güzergâhları ana caddeler üzerinde yoğunlaştırmak 
ve alternatif güzergahlar oluşturmak suretiyle 
vatandaşımızın en fazla 300 m yürüyerek dolmuşa 
ulaşabilmelerini sağlayacağız. Bu yöndeki çalışmaları-
mızı yakında sizlerle paylaşacağız ve bu durumu ortak 
akılla çözeceğiz” şeklinde konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Artvin'in Hopa ilçesinde yaşanan sel 
felaketinin yaralarını sarmak için afet bölgesine yardım eli uzattı.

3 KAMYON 2 İŞ MAKİNESİ GÖNDERİLDİ
8 kişinin hayatını kaybettiği sel felaketi sonrasında Türkiye'nin 
dört bir yerinden destek yağarken, Büyükşehir Belediyesi de 
gönderdiği 3 kamyon ve 2 iş makinesi ile Hopalılara “Yanınızdayız” 
mesajı verirken; kayan toprak kütleleri, çamur ve balçıkla kaplanan 
birçok bölgede yoğun bir çalışma sergileyen ekiplere de destek 
verdi.

KENETLENEREK ACILARI EN AZA İNDİRECEĞİZ
Yaşanan afetin izlerini silmek için devlet ve millet olarak büyük 
çaba gösterildiğini söyleyen Başkan Enver Yılmaz; “Afette 
hayatını kaybedenlere Allah'tan rahmet, bölge halkına da geçmiş 
olsun dileklerimizi iletiyoruz. Yoğun yağışla birlikte oluşan 
heyelanlar 8 kişinin hayatına mal oldu. Milletimiz geçmişte de 
olduğu gibi bu tür afetlerde birbirine yardım eli uzatarak ve 
kenetlenerek acıları en aza indirmeyi başarmıştır. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi olarak bizler de gönderdiğimiz ekiple birlikte bölgedeki 
kardeşlerimize destek olmaya çalıştık” dedi.

Şoförler Odası Başkanları ile bir araya gelen Başkan Enver Yılmaz: 

“Ulaşım ve trafikle ilgili yaşanan olumsuzluklar için konunun 

muhataplarıyla birlikte çözüm üretiyoruz” dedi.
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BÜYÜKŞEHiR’DE TECRÜBE KONUŞTU

HAVACILIK GEÇMİŞİ VE GELECEĞİYLE İLGİLİ 
BİLGİ VERDİ

Havacılık mühendisliği alanından, uçak mühendisliği 
dalında ki teknik bilgilere, geleneksel uçaklar tiplerinden, 
günümüz uçaklarının teknolojisine, uçuşlardaki kazaların 
nedenlerinden, can güvenliğine, pilotların görevlerinden, 
hava meydanlarında görevli kişilerin eğitimlerine dek 
havacılık tarihinin gelişimi, geleceği ve ekonomisiyle 
alakalı konularda açıklamalarda bulundu.
 

YILDIRIM: “ DOLULUK ORANI 
BEKLEDİĞİMİZDEN DE İYİ”

Ordu Giresun Havalimanın hem Ordu hem Giresun'a, 
genel olarak da bölgeye çok katkı sağladığına işaret eden 
konuşan DHMİ Genel Müdürü ve Yönetim Kurulu Başkanı 
Serdar Hüseyin Yıldırım Ordu-Giresun Havalimanı'nın 
Avrupa ve Türkiye'de deniz üzerine yapılan ilk ve tek 
havalimanı olduğunu hatırlattı. 

Yıldırım, "Ordu-Giresun Havalimanı'nda doluluk oranı 
beklediğimizden de iyi noktalarda. Havalimanı'nda uçuş 
ve yolcu sayıları gittikçe artıyor. Burayla ilgili olarak özel 
firmaların müracaatlarının olduğunu biliyoruz. Bunlar 
oldukça sevindirici konular. İnşallah önümüzdeki 
dönemde direkt olarak yurtdışı uçuşları da başlayacak" 
şeklinde konuştu.
 

ILS YETERLİ
Ordu Giresun Havaalanı’nda önemli alt yapı eksiklikleri-
nin tamamlandığına dikkat çeken Genel Müdürü Yıldırım, 
ILS (Aletli İniş sistemi) cihazının iki aylık testlerin 
ardından tam olarak hizmete girdiğini ve sıkıntı olmadan 
çalıştığını belirtti.
DHMİ Genel Müdürü ve Yönetim Kurulu Başkanı Serdar 
Hüseyin Yıldırım’a konferansın sonunda Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Av. Ahmet Çoruh tarafından 
günün anısına çiçek taktim edildi.

“Büyükşehir’de Tecrübe Konuşuyor” adlı konferans, Altınordu ilçesi Atatürk 

Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Konferansa konuşmacı olarak DHMİ 

Genel Müdürü ve Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Hüseyin Yıldırım katıldı ve 

havacılık alanındaki tecrübelerini Ordulularla paylaştı.

MODERN BiR MAHALLE iÇiN
Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz ve Altınordu Belediye Başkanı 

Engin Tekintaş, Karşıyaka Mahallesi'nde gezi ve incelemelerde bulundu.

 “ÖZLENİLEN MODERN BİR MAHALLE OLACAK”
Karşıyaka Mahallesi'nin nüfus bakımından birçok ilçe 
belediyesini geride bıraktığını ifade eden Başkan Yılmaz; 
“Nüfusun yoğun olduğu bu alanda geciktirilen ve yapılamayan 
alt yapı çalışmalarını yerinde görmek için Altınordu Belediye 
Başkanımız ve ekiplerimiz ile birlikte Karşıyaka Mahallemizde 
incelemelerde bulunuyoruz. Hedefimiz yollar başta olmak 
üzere alt yapı ve üst yapısı ile Karşıyaka Mahallemizi özlenilen 
modern bir mahalle haline getirmek olacaktır. Burada 
önümüzdeki günlerde başlayacak olan hem sıcak asfalt hem 
de diğer çalışmalar ile birlikte tam anlamıyla sorunlara neşter 
vuracağımız bir sürece giriyoruz” şeklinde konuştu.

“KARŞIYAKA MAHALLEMİZ BİZİM ÖNEMLİ 
MAHALLELERİMİZDENDİR”

Karşıyaka'nın, Altınordu ilçesinin en önemli mahallelerinden 
biri olduğuna vurgu yapan ve yapılacak olan çalışmalar ile 
sorunlarından kurtulacağını söyleyen Altınordu Belediye 
Başkanı Engin Tekintaş; ”Bugün Karşıyaka Mahallemizde Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Enver Yılmaz, OSKİ yetkilileri, 
Büyükşehir ve Altınordu Belediyemizin bağlı birimleri ile 
birlikte hem yapılmış hem de yapılacak işleri yerinde görmek 
üzere bir ziyaretteyiz” dedi.
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BÜYÜKŞEHİR'DEN SPORA BÜYÜK YATIRIM

TENİS DENİLDİĞİNDE AKLA İLK ORDU GELECEK
228 bin m 'lik alan üzerinde hayata geçirilecek olan proje 

kapsamında; 2 adet açık toprak, 2 adet kapalı akrilik ve 2 
adet açık akrilik tenis kortu, otopark ve açık fitness alanı, 
çocuk oyun alanı ve sosyal tesisler yapılacak ve bu proje 
için toplam 4 milyon 190 bin lira harcanacak.

ÜNYE'NiN 

Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz'ın başkanlı-
ğında Büyükşehir Belediyesi Encümen toplantısı, Ünye’de 
gerçekleştirildi. 

BÜYÜKŞEHİR ELİYLE OSB SORUNU ÇÖZÜLÜYOR
30 yıldır çözüm bekleyen Ünye Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB)'nde işlemlerin hızlandırıldığını söyleyen Başkan 
Yılmaz; “Büyükşehir Belediyesi olarak; uzun yıllardır 

çözülemeyen meseleyi, Başbakan Yardımcımız Sayın 
Numan Kurtulmuş Bey'in de özel gayretleriyle çözdük. Tam 
2.5 milyon lirayı bizzat Bilim ve Sanayi Bakanlığı'na 
aktarmak ve OSB'nin elindeki yerleri de Büyükşehir 
Belediyesi'ne devretmek suretiyle inşallah Ünye'nin 
özlemini çektiği organize sanayi bölgesini, çok kısa bir 
zaman içinde hükümetimiz ve bizlerin gayretleriyle çözüme 
kavuşturmuş olacağız” şeklinde konuştu.

28 DÖNÜMLÜK DEV PROJE
Her ilçede spor tesisleri için önemli çalışmalar yürüten 
ve sporun her alanında yatırımlarını sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi, vatandaşların kullanabileceği sosyal 
tesisleri hizmete kazandırmaya devam ediyor. 

TENİSTEKİ BAŞARI ARTARAK DEVAM EDECEK
Semt sahalarından fitness aletlerine kadar vatandaşın 
birçok sportif etkinliği yapabileceği alanlar oluşturan 
Büyükşehir Belediyesi, Altınordu ilçesi Karşıyaka 
Mahallesi'nde inşa edilecek tenis kortları ve sosyal tesis 
ihalesini de gerçekleştirdi. İhalenin ardından işi alan 
yüklenici firmanın, kısa bir süre içerisinde tesisin inşaat 
çalışmalarına başlayacağı belirtildi. 

30 YILLIK SORUNU ÇÖZÜLÜYOR
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 Gezi ve temaslarda bulunmak üzere Kocaeli'den gelen bir grup 

muhtar, Ordu Büyükşehir Belediyesi'ni ziyaret ederek, çalışmalar 

hakkında bilgiler aldı.
Genel Sekreter Yardımcısı Hikmet Yıldırım, Kocaeli 
Başiskele ilçesine bağlı mahalle muhtarlarından oluşan 
heyete Ordu Büyükşehir Belediyesi'nin kuruluşundan bu 
yana geçirdiği süreci özetledi. 

TECRÜBELİ BİR KADRO İLE ÇALIŞIYORUZ
Geçmişte edinilen tecrübelerin Ordu'da bir avantaj 
olarak çalışmalara yansıdığını belirten Genel Sekreter 
Yardımcısı Hikmet Yıldırım; “Büyükşehir Belediyesi’nde 
birçok arkadaşımızla birlikte yıllarca görev yaptık. 
Oradan edindiğimiz bilgi birikimimizi Ordu'da 
kullanıyoruz. Çok değerli bir kadromuz ve bizlere her 
konuda destek veren enerji dolu bir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız var. Ordu gelecekte adından sıkça söz 
ettirecek bir şehir olacak” şeklinde konuştu.

BOZTEPE
 TELEFERiKLE GÜZEL

 8 AYDA 570 BİN KİŞİ TAŞINDI
Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin iştiraki olan ORBEL A.Ş. 
tarafından işletilen Ordu-Boztepe Teleferik Hattı 1 
Ocak-31 Ağustos 2015 tarihleri arasında 570 bin kişiyi 
taşıdı. Ordu’yu ziyarete gelenlerin vazgeçemediği 
teleferik yolculuğu, gurbetçilerin de olmazsa olmazı 
haline geldi.
 

GÖREN HERKES BİNMEK İSTİYOR
Avrupa’daki emsalleri içerisinde taşıdığı yolcu sayısı ile 
dikkat çeken teleferik hattı, 2015 yılı içerisinde eylül 
ayına kadar 570 bin kişiyi taşıyarak yine bir rekora imza 
attı. Özellikle gurbetçilerin yoğun ilgi gösterdiği 
teleferik; konaklama ve günübirlik gezi amaçlı Ordu’ya 
gelenlerin de vazgeçilmezi oldu. 
 

GÜVENLİK TAM DONANIMLI
ORBEL yetkilileri; teleferiğin günlük, haftalık, aylık ve 
sezonluk bakımlarının düzenli bir şekilde yapıldığını ve 
kullanıcılar açısından can güvenliğinin son teknolojik 
sistemle sağlandığını açıkladılar. Teleferik hattı, 
herhangi bir elektrik kesintisinde ise bağlı bulunduğu 
jeneratörle kontrol altına alınıyor.
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 ORDU BiR CAZiBE MERKEZi OLACAK

Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz; TV 52, Altaş 
TV, BTV ve ORT televizyonlarınca ortak yayınlanan 
programa konuk oldu. Canlı yayında Büyükşehir Bele-
diyesi'nin yürüttüğü yatırım ve projelerin tamamlan-
masıyla birlikte, Ordu ilinin bir cazibe merkezi olacağını 
söyledi. Ayrıca, gündeme ilişkin birçok konuda hakkında 
değerlendirmelede bulundu.

 “ÜCRETSİZ WİFİ ALANLARIMIZ OLACAK”
Altınordu sahilinin tamamında; Ulubey, Fatsa, Perşembe 
ve Ünye Meydanları'nda ücretsiz internete girilecek. 
Fiber optik kameralarla birlikte gerekli düzenlemeler 
yapıldı. Şu anda yoğun bir çalışma neticesinde tüm 
donanımlar hazır hale getirildi. Kameraları, hız kesicileri, 
radar ölçümleri ve ücretsiz wifi hatlarıyla ilgili yoğun bir 
çalışma var. Çok ciddi bir yatırım olan TEDES'i Kurban 

Bayramı'na kadar açıyoruz ve bunu kamuoyuyla 
paylaşacağız.

 “DEV YATIRIM DEVAM EDİYOR” 
2015 yılı içerisinde 350 km'lik sıcak asfalt dökümünü 
gerçekleştiriyoruz. Ordu, standardı çok yüksek bir il 
olacak. 19 ilçenin tamamında 752 km'sini ihale ettiğimiz, 
tek kelimeyle muazzam bir yol çalışmasını müteahhit 
marifeti ile yapıyoruz. Ayrıca kendi imkanlarımızla iki yıl 
içerisinde 600 km asfaltın da dökümünü gerçekleştire-
ceğiz. Yani tam 1300 km'lik yol çalışmalarımızı 2017 
yılına kadar tamamlamış olacağız. Biz, bu yıl müteahhit 
firma üzerinden ve kendi imkanlarımızla tam 200 milyon 
lira asfalta para ayırdık.  Şehrimizde Altyapı 
Koordinasyon Merkezi (AYKOME)'nin “Evet, altyapı 
sorunu bitmiştir” dediği yerlerin de asfaltını yapıyoruz.

“2017'DE SU SORUNU KALMAYACAK”
Bu sene biz, tamamı kendi öz sermayemiz olan 52 milyon 
liralık su yatırımı yapıyoruz, su ve yola ayırdığımız para 
250 milyon lira. Ordu, Büyükşehir olmadan önce ilin 
tamamına gelen yol ve su parası 30 milyon lirayı 
bulmuyor. 1 yıl çerisinde 250 milyon, gelecek yıl da 
toplam 500 milyon lira ve dönem sonuna kadar da toplam 
600-700 milyon liralık bir yatırım yapmak suretiyle su ve 
yolumuzu evladiyelik çözüyoruz.

 “KAYNAKLARIMIZI SOSYAL POLİTİKALARA 
HARCAYACAĞIZ”

Su ve yol bittiği takdirde kaynaklarımızı sosyal 
politikalara harcayacağız. Şehrimizde farklı bir algı 
oluşturup yeni kültür merkezleri kuracağız. Her mahalleye 
semt sahaları yapıyoruz, bunu biraz daha genişletip 
köylere çıkartacağız ve yaşanılabilir bir şehir inşa 
edeceğiz. Turizm yatırımlarını teşvik ederek otellerin 
Ordu'ya gelmesi konusunda alt yapıyı hazırlayacağız. 

“KAYNAK SORUNUMUZ YOK”
Büyükşehir Belediyesi olarak kaynak sorunumuz yok. 
Hem yola hem de suya 2018 yılına kadar yapacağımız 
hizmetlerin kaynağını biz organize ettik; sevk, idare ve 
koordinasyonunu da yaptık. Tabi bunların hepsi istikrarla 
oluyor.

“KENTSEL DÖNÜŞÜM”
Altınordu ilçemizde garajlar bölgesinin, Bakanlar Kurulu 
kararı riskli ve rezerv alanı ilanını yaptık. Seçim 
sonrasında Ünye ve Fatsa'yı da ilan ettirecek idik fakat bu 
yatırımların hükümetsiz olmayacağını gördük. Oluşan 
kaos durumundan dolayı hemen frene bastık. Tekrar 
yapılacak olan seçimle hükümetin geleceğini ve tek 
başına iktidar olacağını da gördük. Hemen harekete 
geçerek Ünye ve Fatsa'nın kentsel dönüşüm kararının 
imzasını attık.

ORDUMUZ
TEDES İLE ÜCRETSİZ
Wi-Fi’YE KAVUŞTU

SÖZ VERDİĞİMİZ GİBİ

Altınordu 11
Perşembe 1 
Ulubey 1
Ünye 4
Fatsa 3

 
20 NOKTADA
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ATEŞTEN GÖMLEK GiYENLERiN 
EĞiTiMi DEVAM EDiYOR

Büyükşehir Belediyesi İtfaiye 
Dairesi Başkanlığı bünyesinde 
hizmet veren 20 itfaiye personeli, 
Türkiye Belediyeler Birliği ile 
yapılan ortak çalışmalar doğrultu-
sunda Kocaeli Büyükşehir Beledi-
yesi İ tfaiye Eğit im Merkezi 
(KOBİTEM)'ne gönderilerek, 3 
haftalık “İtfaiyecilik Temel Eğitim 
ve Denetim Eğitimleri Programı” 
na katıldı.

BÜYÜKŞEHİR EKİPLERİ HAYAT KURTARIYOR

İtfaiye Dairesi Başkanlığı Arama Kurtarma ekipleri, 
Altınordu ilçesi Karaoluk Mahallesi'nde bulunan Çiseli 
Şelalesi'nde dengesini kaybederek kayalıklardan düşen 
vatandaşı kurtardı.

SAĞLIK EKİPLERİ ULAŞAMAYINCA, DEVREYE 
ARAMA KURTARMA EKİPLERİ GİRDİ

Olay, bir grup vatandaşın serinlemek ve vakit geçirmek 
için gittiği Çiseli Şelalesi'nde meydana geldi. Grupta yer 
alan bir kişi, dengesini kaybederek kayalık alandan 
şelalenin içine düştü. Yaralanan vatandaş için olay 
yerine gelen sağlık ekiplerinin, vatandaşın mahsur 
kaldığı alana ulaşmakta güçlük çekmeleri üzerine, arama 
kurtarma ekiplerinden yardım istendi. Kısa sürede olay 
yerine ulaşan ekipler, yaralı vatandaşı bulunduğu yerden 
kurtararak sağlık ekiplerine teslim ettiler.

5 YAŞINDAKİ BİR ÇOCUK 
BOĞULMAKTAN KURTARILDI

Öte yandan Ordu Büyükşehir Belediyesi Su Kazalarını 
Engelleme Merkezi cankurtaranları da Ünye ilçesinde 
denizde boğulma tehlikesi yaşayan 5 yaşındaki bir çocuğu 
kurtararak, yaşanabilecek bir felaketin önüne geçtiler. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, ulusal ve 

uluslararası her türlü hizmet içi eğitim programlarıyla personellerini 

eğitmeye devam ediyor.

TOPLAM 80 PERSONEL 
EĞİTİM ALDI

2015 Ağustos ayı itibariyle Ordu 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye 
Dairesi Başkanlığı bünyesinde 
görev alan 80 itfaiye personeline, 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Eğitim Merkezi (KOBİTEM) 
tarafından toplam 90 saatlik eğitim 
verildi.
Eğ i t imler in  sonunda i t fa iye 
personeline Türkiye Belediyeler 
Birliği tarafından itfaiyeci kaskı, 
yanmaya dayanıklı elbise ve diğer 
ekipmanlar hediye edilirken, kursu 
başarıyla tamamlayan personel ise 
sertifika aldı.
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Trabzon ve Samsun Büyükşehir Belediyeleri'nin Genel Sekreter ve Genel 

Sekreter Yardımcıları, temas ve incelemelerde bulunmak üzere Ordu'ya geldiler.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Dr. 
Mustafa Çöpoğlu tarafından ağırlanan Trabzon 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Davut 
Çakır, Samsun Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Coşkun Öncel ve Genel Sekreter 
Yardımcı lar ına,  öncel ik l i  o larak Ordu 
Büyükşehir Belediyesi'nin kurumsal yapısı ve 
yürüttüğü yatırımlarla ilgili bir sunum yapıldı. 

YATIRIMLAR BÜYÜK BEĞENİ GÖRDÜ
Genel  Sekreter  Dr .  Mustafa Çöpoğlu 
tarafından gerçekleştirilen sunumun ardından 
ise heyet, çalışmaları yerinde inceleyerek 
bilgiler aldı.
Genel Sekreteri Dr. Mustafa Çöpoğlu’nun yanı 
sıra Genel Sekreter Yardımcıları Hikmet 
Yıldırım ve Bülent Civelek, Ulaşım Dairesi 
Başkanı Abdülkadir Hatipoğlu ve Fen İşleri 
Dairesi Başkanı Mehmet Dikici'nin de eşlik 
ettikleri programda, Karadeniz Bölgesi'nin üç 
büyükşehir belediyeleri olarak istişare ve 
koordinasyon toplantıları yapma kararı alındı.

TARİHİ KONAĞA BÜYÜKŞEHİR EL ATTI

Çeşmelerden köprü lere ,  cami lerden 
mezarlıklara kadar birçok tarihi yapıda 
restorasyon ve düzenleme çalışmaları yapan 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, bu kez de tarihi 
bir konağı restore ederek önemli bir hizmete 
imza atacak. 

85 YILLIK TARİHİ KONAK 
RESTORE EDİLECEK

1930'lu yılların başlarında yapılan, Altınordu 
ilçesi Selimiye Mahallesi Hamam Sokak'taki 
Köymen ailesine ait ve bakımsızlıktan yıkılma 
tehlikesiyle karşı karşıya olan, bölgesel 
mimari özelliğe sahip 2013 yılında kamulaş-
tırılan tarihi bina restore edilerek kültür 
varlıkları envanterine kazandırılacak.

GEÇMİŞİN TARİHİ İZLERİ 
GELECEĞE TAŞINACAK

Konak için öncelikle projelerin hazırlanıp, 
koruma kuru lunun  onay ından  sonra 
restorasyon işlemine geçileceğini belirten 
Başkan Enver Yılmaz; “Konaklar geçmişe 
tanıklık ederek günümüze kadar gelen, birkaç 
kuşağın bir arada yaşadığı kültürün son 
örnekleridir .  Geçmişin tar ihi  iz ler ini 
koruyarak, bu örnekleri gelecek kuşaklara 

2aktarmalıyız. Toplamda 350 m 'lik bir alan 
2üzerinde, 100 m  kapalı kullanım alanına 

sahip özgünlüğü korunarak onarılacak olan 3 
katlı konak, Ordu'nun kültür ve turizmine 
kazandırılacak” dedi.

SAMSUN - ORDU - TRABZON
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Ordu Dernekler Federasyonu (ORDEF) tarafından organize edilen kahvaltı 
programında Ordulularla bir araya gelen Başkan Enver Yılmaz, hemşerilerinin 
sıkıntılarını dinledi ve yaptığı konuşmada Ordu'daki gelişmeleri paylaştı.

MEMLEKET ÖZLEMİNİ GİDERİCİ 
ÇALIŞMALAR YAPACAĞIZ

ORDEF'in, İstanbul'daki Orduluları temsil eden en büyük 
sivil toplum kuruluşu olduğunu ve memleket özlemi çeken 
hemşehrilerimiz için birlikte çalışmalar yapılacağına 

değinen Başkan Yılmaz; “Ordu'nun İstanbul'da nüfus 
yoğunluğu fazla illerden olması, İstanbullular açısından 
övünç sebebi iken Ordulular açısından üzüntü vericidir. 
Büyükşehir olarak yaptığımız çalışmalarla gönül 
köprülerimizi daha da güçlendireceğiz” şeklinde konuştu.
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“ORDU'DAKİ HİZMETLER MUTLULUK VERİCİ”

İstanbul milletvekilliği döneminde İBB Başkanı Kadir 
Topbaş ile ortak çalışmalarda bulunan Başkan Yılmaz, 
ziyareti sırasında Ordu'da sürdürülen çalışmalar 
hakkında da bilgiler vererek zaman içerisinde bu 
hizmetlerin giderek büyüyeceğini ve Ordu'nun hem 
hizmet hem de sosyo-ekonomik olarak gelişeceğini 
vurguladı.

TOPBAŞ: “HER ZAMAN YANINIZDAYIZ”
Ordu'da sürdürülen çalışmalardan dolayı Büyükşehir 
Belediye Başkanı’nı tebrik eden İBB Başkanı Kadir 
Topbaş, Ordu'ya her türlü bilgi ve teknik desteği vermeye 

hazır olduklarını dile getirdi. Topbaş, ziyarette yaptığı 
açıklamada; “Enver Yılmaz, milletvekilliği döneminde 
çalışkan, görev ve sorumluluklarını her zaman yerine 
getiren bir kardeşimizdi. Bir Karadenizli olarak Enver 
kardeşimizin Ordu'yu, geleceğe yönelik gelişmiş bir şehir 
haline getireceğine gönülden inanıyorum. İBB olarak her 
türlü desteği vermeye hazırız” dedi. 
Bilindiği gibi İBB Başkanı Kadir Topbaş, aynı zamanda 
Türkiye Belediyeler Birliği Başkanlığı ve Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Enver Yılmaz da Türkiye Belediyeler 
Birliği Encümen Üyeliği görevinde bulunuyor.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş:

Bir program sebebiyle İstanbul'da bulunan Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Enver Yılmaz, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir Topbaş'ı makamında 
ziyaret etti.
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Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz, bir dizi 
temaslarda bulunmak üzere Ankara'ya gitti ve Ordu'nun 
en önemli öncelikleri arasında bulunan, devam eden ve 
yapılması planlanan yol çalışmalarıyla ilgili Karayolları 
Genel Müdürü Mehmet Cahit Turhan'ı ziyaret etti. 
Görüşmede, Ordu Çevre Yolu, Gölköy Yolu, Çambaşı Yolu 
ve ilçelerin yollarının durumu ele alındı, halen yapımı 
süren yolların ödeneklerinin artırılması ve çalışmalarının 
hızlandırılması konusunda görüş birliğine varıldı.

İL GENELİNDEKİ YOLLAR MASAYA YATIRILDI
Karayolları Genel Müdürü Mehmet Cahit Turhan ile Ordu 
il genelinde karayolları ağında olan yolların tamamını 
masaya yatırdıklarını belirten Başkan Yılmaz; “Verimli bir 
toplantı gerçekleştirdik. Sadece Büyükşehir yol ağları 
değil, tüm yollar bizim birinci önceliğimiz. İnşallah yol 
sorunu kalmayan bir Ordu'yu hep birlikte inşa edeceğiz” 
şeklinde konuştu.

UKOME TOPLANTISI PERŞEMBE İLÇESİNDE YAPILDI
Ordu Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi 
(UKOME) aylık olağan toplantısını Perşembe Belediyesi 
Toplantı Salonu'nda gerçekleştirdi. 
48 gündem maddesinin görüşüldüğü toplantı, Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Dr. Mustafa Çöpoğlu'nun 
başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda 26 gündem 
maddesi için karar alınırken, diğer maddeler alt komisyona 
havale edildi. 
UKOME Müdürü Salih Usta'nın sunumuyla başlayan ağustos 
ayı oturumunda; ilimiz genelindeki öğrenci, personel servis 
ücretlerinin belirlenmesi; Altınordu, Ünye, Perşembe, Gülyalı 
ve Korgan ilçelerinde cadde ve sokaklarda trafik 
düzenlemeleri; Altınordu, Gölköy ilçelerindeki taksi 
durakları, depolama ve bekleme yerleriyle ilgili kararlar 
alındı. Bunun yanı sıra Ordu il genelinde kapasite artırımına 
başvuran (M-D) plakalı araçlar için gerekli karar çıktı.
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KIYILAR HALKA AÇILDI

KUMSAL HALKIN OLDU
Ordu Büyükşehir Belediyesi, geçtiğimiz aylarda tarihi 
bir karara imza atarak, kıyı kenar çizgisini ihlal eden 
yapılara karşı başlattığı yıkım çalışmaları sonrası bu 
alanlara yönelik projeleri de bir bir hayata geçiriyor. İlk 
olarak, Efirli bölgesinde başlatılan çalışmaların 
ardından Altınordu ilçesi sahil bandında yer alan ve 22 
yıldır yıkım kararının uygulanmadığı bir restoranın da 
yıkımı gerçekleştirilmişti. Yıkım sonrası açıklamalarda 
bulunan Başkan Enver Yılmaz; kıyıların, artık halkın 
kullanımına açılacağı müjdesini vermişti. İşte o 
açıklamanın üzerinden sadece 7 ay geçti ve Altınordu 
ilçesinde peyzaj tasarım projesi tamamlanan kumsal, 
halkın kullanımına açıldı. 

PROJE TAMAMLANDI
25 bin 200 m 'lik alanda uygulanan Kumsal Peyzaj 

Tasarım Projesi kapsamında; fitness grupları, yürüyüş 
yolları, sahil büfe, amfi ve oturma-seyir terasları 
bulunmakla birlikte bitkilendirme çalışmaları da 
tamamlandı.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz; “Kıyı kenar 

çizgisini ihlal eden yapıları yıkma kararı almıştık. Şimdi bu projeyle 

yıkılan yapıların yerleri, artık halkımızın kullanımına açıldı” dedi.

“ORDU'DA YOL SORUNU KALMAYACAK”
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KIYILAR HALKA AÇILDI

KUMSAL HALKIN OLDU
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 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Enver Yılmaz; “Kıyı kenar 

çizgisini ihlal eden yapıları yıkma kararı almıştık. Şimdi bu projeyle 

yıkılan yapıların yerleri, artık halkımızın kullanımına açıldı” dedi.

“ORDU'DA YOL SORUNU KALMAYACAK”
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ORDU'DA İŞLER YOLUNDA
Ordu'da su sorununu kökten çözümlerle ortadan 
kaldırmak için yoğun bir mesai harcadıklarını belirten 
OSKİ Genel Müdürü Fatih Yürük; “2015 yılında sahaya ve 
aboneye daha hakim bir kurum haline gelerek içme suyu 
ve kanalizasyon alt yapı yatırımlarında, Ordu tarihinde 
görülmemiş 52 milyonluk dev bir yatırım bütçesini Ordulu 

hemşerilerimize hizmet olarak kazandırmanın heyecanını 
yaşadık. 2016 yılı içerisinde de bu başarılı çalışmalarımızı 
sürdürmek istiyoruz. Bu nedenle daha şimdiden idari 
yönetici kadrolarımız ve mühendislerimiz ile birlikte 
fizibilite ve etüt çalışmalarımızı sürdürüyoruz” şeklinde 
konuştu.

2016 OSKi'NiN YATIRIM YILI OLACAK
2016 yılında gerçekleştireceği ve Ordu'ya kazandıracağı yatırımlar için plan ve 

program çalışmalarına ara vermeden devam eden OSKİ Genel Müdürlüğü, 

yapılması planlanan yatırımlar hakkında bir toplantı gerçekleştirdi.

İKİZCE'YE YENİ TESİS
Büyükşehir Belediyesi, OSKİ Genel Müdürlüğü İkizce 
ilçesine yeni içme suyu arıtma tesisi kazandırıyor. 
Saatte 40 lt/sn içme suyu arıtma kapasiteli son 
teknolojiye sahip inşa edilecek tesis modern yapısı 
ile, mevcut tesisin 10 günde yaptığı işi 1 günde 
yapabilecek, hızlı kum filtreli, günümüz standartları-
na uygun bir arıtma tesisi olacak.

ÜNYE'DEKİ ACI SULAR 
KORUMA ALTINA ALINIYOR

Ünye ilçesinde birbirine yakın ve yöre halkı 
tarafından yaygın olarak şifa niyetine kullanılan acı 
su çeşmelerinin çoğu zaman amacı dışında 
kullanıldığı ve bu sebeple su kaynaklarında ciddi 
azalmalar olduğunu ifade eden Ordu Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), bu 
çeşmeleri projelendirerek koruma altına alıyor. 
Yapılan proje çalışmalarının sonucunda öncelikle 
acı suyun kaynağına depo yapılarak, geceleri suyun 
boşa akması engellenecek ve gündüz kullanımı için 
de biriktirme yapılacak. Planlanan proje ile birlikte 
çeşme sayıları azaltılarak, hatlarda gerekli yerlerde 
yenileme çalışmaları yapılacak ve kaynaktan 
çeşmelere uzanan içme suyu hatları yeniden inşa 
edilecek.
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ÇAMAŞ, MEYDANINA KAVUŞUYOR

2ALAN, TOPLAM 1300 m
21300 m 'lik alanı kaplayacak olan proje ile Çamaş'ın 

çehresinin değişeceğini ve halkın  rahatlıkla dolaşıp 
vakit geçirebileceği bir kent parkı olacağına da vurgu 
yapan Başkan Enver Yılmaz; proje kapsamında çocuk 

oyun alanı, oturma alanları, ahşap çöp kovaları, ahşap 
kaplı banklar, boylu aydınlatma elemanları, zemin 
kaplamasında ise taban tuğlası, traverten ve andezit 
kullanılacağını belirtti. 

İlçelerde meydan düzenlemelerine devam eden Büyükşehir 

Belediyesi, hizmete açtığı Perşembe ve Ulubey Meydanları'nın 

ardından Çamaş İlçe Meydanı'nın da ihalesini yaparak çalışmalara 

başladı.

İLÇELERİMİZDEN HABERLER / KORGAN

KORGAN DOĞA PARKINA KAVUŞTU

Korgan Belediyesi-2013 yılında yapımı planlanan ancak 
2015 yılında Belediye Başkanı Tuncay Kiraz'ın yoğun 
gayret ve takibi sonucu tamamlanabilen Doğa parkı 3 
dönümlük bir alanı kapsıyor.

MÜLKİYETİ KORGAN BELEDİYESİ'NDE
Korgan İlçesinin kuşbakışı izlenebildiği parkta çocuk oyun 
grupları, spor ve jimnastik aletleri, kamelyalar, yürüyüş 
yolları ve büfe bulunuyor. İller Bankası tarafından Korgan 
Belediye Başkanlığına işletme ve mülkiyet devri yapılan 
parkın adı ise sosyal medyada yapılan oylama ve istişare 
ile belirlendi . 

6 AYDA HALKIMIZIN HİZMETİNE SUNDUK
Doğa Parkı'nın hizmete girmesiyle ilgili açıklama yapan 

Başkan Kiraz; “Korgan İlçemizin en büyük problemlerin-
den birisi insanların oturup rahat bir dinlenme, nefes alma 
yerlerinin olmamasıydı. Hatta çocuklarımızın oyun grubu 
yok denecek kadar azdı. Öncelikli hedefimiz insanlarımızın 
memnuniyeti ve ilçemizin refah düzeyini geliştirmek 
olduğu için yoğun bir çalışma neticesinde parkımızı 6 ay 
gibi kısa bir sürede halkımızın hizmetine sunduk. 
Anlaşması yapılan fakat takibi yapılamamış bir projeyi 
adeta küllerinden doğarak İlçemizin hizmetine hazır hale 
getirdik. Parkımıza “Doğa Park” adı sosyal medyada 
yapılan oylama ve istişare ile verildi” dedi.
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ÜNYE’DE NOSTALJİ:
“AÇIK HAVA SiNEMASI”

İLÇELERİMİZDEN HABERLER / AKKUŞ

Ünye Belediyesi tarafından düzenlenen “1. Açık Hava Nostalji Sinema 

Günleri” etkinlikleri kapsamında “Yüreğine Sor” adlı film Ünyelilerle 

buluştu.

Ünye Belediyesi-Ünye Belediyesi ve Ünye Kent 
Konseyi'nin birlikte düzenlediği 1. Açık Hava Nostalji 
Sinema Günleri, yönetmenliğini Yusuf Kurçenli'nin 
yaptığı Yüreğine Sor adlı filmin gösterimi ile devam etti. 
Atatürk Parkı Amfi Tiyatro'da ilk gösterimde olduğu gibi 
gerçekleştirilen etkinliğin ikinci gecesine de yine yoğun 
ilgi vardı. Geceye, Ünye Belediye Başkan Yardımcısı 
Erhan Eren'in yanı sıra 500 kadar sinemasever katıldı. 

Filmin gösterimi sırasında izleyicilere Ünye Belediyesi 
tarafından patlamış mısır ikramı yapılırken, yaklaşık iki 
saat süren film izleyicilere nostaljik anlar yaşattı. 
Uygulamadan son derece memnun kalan vatandaşlar, 
Ünye Belediyesi'ne kültür ve sanat faaliyetlerine verdiği 
önemden dolayı teşekkür ederek, uygulamanın ilerleyen 
yıllarda da devam etmesi temennisinde bulundular.

ÇAMALAN ŞiFA SUYU'NA 
ÇEVRE DÜZENLEMESi

Akkuş Belediyesi-Akkuş Çamalan Mahallesi Ünye-
Akkuş-Niksar karayolu kenarında bulunan ve yıllardır atıl 
vaziyette olan şifa kaynağı, tarihi acı su için çevre 
düzenlemesi yapılıyor. 
Birçok vatandaşın şifa bulduğunu söylediği ve Akkuşlu 
vatandaşlar ile dışarıdan gelen misafirlerin uğrak yeri 
olan suya Akkuş Belediyesi sahip çıktı. Göreve geldikten 
sonra Akkuş'ta birçok ilke ve yeniliğe imza atan Belediye 
Başkanı İsa Demirci'nin talimatıyla suyun bulunduğu 
alanın çevre düzenlemesi yapılıyor. 

Çalışmaları yerinde inceleyen Başkan Demirci; "Yıllardır 
burada kendiliğinden akan ve vatandaşlarımızın uğrak 
yeri olan suyun etrafını düzenleyerek, burada güzel bir 
alan oluşmasını sağlamak istedik. Halk arasında suyun 
böbrek taşı ve hastalıkları ile iç hastalıklara şifa olduğu 
söyleniyor. Gerek ilçemiz ve ilimizden gerekse il dışından 
birçok vatandaşımız su almak için buraya geliyor. Suyun 
bulunduğu alanın eski hali hiç de hoş bir görüntü arz 
etmiyordu. Bu çalışmayla suyu yola yakın bir alana aldık. 
Buraya güzel bir çeşme ve oturma bankları yapacağız. 
Akkuşumuz ve vatandaşlarımıza hayırlı olsun" dedi. 

İLÇELERİMİZDEN HABERLER / ÜNYE
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